
Р І Ш Е Н Н Я

01 липня 2026 року     м. Синельникове № 492/0/8-26

Про затвердження кошторисної 
документації на об’єкт «Послуги із 
благоустрою населених пунктів: 
видалення та обробка стічних вод
(послуги з технічного обслуговування,
поточного ремонту та утримання у 
належному стані внутрішніх і 
зовнішніх мереж водовідведення) 
по вул. Ярова від вул. Богдана Ступки
до вул. Енергетиків в м. Синельникове
Дніпропетровської області

Керуючись ст.31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
на  виконання  Програми  реформування  та  розвитку  житлово-комунального 
господарства на території Синельниківської міської територіальної громади на 
2026-2030 роки, на підставі дефектного акту «Послуги із благоустрою населених 
пунктів:  видалення  та  обробка  стічних  вод  (послуги  з  технічного 
обслуговування, поточного ремонту та утримання у належному стані внутрішніх 
і  зовнішніх  мереж  водовідведення)  від  вул.  Покровська  до  вул.  Музична  в 
м.Синельникове  Дніпропетровської  області»,  розробленого  товариством  з 
обмеженою  відповідальністю  «Укрземторгпроект»,  експертної  оцінки 
(позитивної)  від  10.06.2026  № 260528-02/ЕО,  виконаної  товариством  з 
обмеженою  відповідальністю  «ПЕРША  БУДІВЕЛЬНА  ЕКСПЕРТИЗА», 
виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Затвердити кошторисну документацію за дефектним актом на «Послуги 
із благоустрою населених пунктів: видалення та обробка стічних вод ( послуги з 
технічного обслуговування, поточного ремонту та утримання у належному стані 
внутрішніх і зовнішніх мереж водовідведення) по вул. Ярова від вул. Богдана 
Ступки до вул. Енергетиків в м.Синельникове Дніпропетровської області»,  в 
сумі  463246,38 тис.  грн.  (чотириста  шістдесят  три тисячі  двісті  сорок шість 
гривень 38 копійок). 

2. Підрядним  організаціям  виконувати  роботи  згідно  з  затвердженим 
проєктом.

3. Організацію роботи щодо виконання рішення покласти на начальника 
управління  житлово-комунального  господарства  та  комунальної  власності 
міської  ради  Романовських  А.А.,  контроль  доручити  першому  заступникові 
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  міської  ради 
Яковіну В.Б.

Міський голова                                                                  Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ


